

# Урок мужества «Слава тебе, солдат!»

В нашем музее прошёл особенный урок мужества «Слава тебе, солдат!», приуроченный к 15 февраля-дню памяти о россиянах, исполнявших свой долг за пределами Отечества. Гостем мероприятия стала Лидия Павловна Королёва — участник войны в Афганистане.

Ученики 6-7 классов с большим вниманием слушали рассказ Лидии Павловны о службе, долге и товариществе. Её воспоминания — не из учебников, а из жизни: искренние, глубокие, порой непростые, но очень важные для понимания того, что такое настоящий патриотизм и сила духа.

Ребята не просто слушали — они активно участвовали в разговоре! Школьники задавали Лидии Павловне самые разные вопросы:

- Что самое жуткое было для нее на той войне;
- что помогало не падать духом;
- было ли ей страшно в Афганистане;
- о самых памятных моментах службы;
- что Лидия Павловна хотела бы сказать сегодняшним подросткам.

Встреча получилась по-настоящему живой и душевной. Лидия Павловна поделилась не только историями из прошлого, но и своими мыслями о важности уважения к истории, любви к Родине и ответственности за будущее. В конце мероприятия все почтили память павших воинов, исполнявших свой долг и отдавших свою жизнь за пределами Отечества Минутой молчания.

## Такие уроки:

- помогают сохранить память о подвигах наших соотечественников;
- учат уважению к ветеранам и их опыту;
- дают школьникам возможность услышать правду из первых уст;
- воспитывают в детях чувство патриотизма и гражданской ответственности.

Выражаем огромную благодарность Лидии Павловне Королёвой за откровенный разговор и бесценный жизненный опыт, которым она поделилась с ребятами!

Спасибо всем, кто организовал и принял участие в уроке мужества!

В галерее — самые яркие моменты мероприятия. Листайте фото и делитесь впечатлениями в комментариях!



